"ההיסטוריה האמיתית של העולם"
מאת: יוחאי כהן

5/12/2022 – ראיתי – לכאורה הרסנו לו כאזהרה (למה שיכול לקרות)
                    (מכתבים ישנים, לא אלה שכתבתי לאחרונה)

הבנתי שיש חשש, שמהדברים הקודמים שכתבתי לעצמי בסתר לבית הדין, וזה הסבר לכל מיני דברים רעים שקרו, ואין הסבר להם (וכשקראתי את המכתבים היום עוד פעם, הבנתי שלא הבינו את מה שכתבתי כלל).
מסקנות הזויות אפשר להבין מהמכתבים (הנ"ל), וגם בטוח שהכתיבו לי אותם בכוונה, שיהיה כפל משמעות (או משמעות אחרת). ומילים "בקיצור" (כתבתי בלי לשים לב) בשבילי, ואז במבט שני, בזמן אחר, זה נראה חיבור של שני נושאים.  (וגרוע ששינו קצת את מה שנכתב בדף, אבל על זה אין מה לעשות. קרה לי בעבר).
היו לי מקרים כאלה בעבר עם השב"כ/מוסד, שאני מתכוון לכתוב דבר אחד, ומובילים אותך לכתוב דבר אחר. אבל אל ייאוש, לעלות את כל הדברים (כתבי יד, כמקורות לאתר) לכתוב את המסקנות בכתב מחשב לפי נושאים. ואני אשלח מכתב בכתב יד לאשר את הנושאים או לא. (הערוכים) בכתב דפוס בפלטפורמה וויקי. וכן מקורות אחרים, מישהו אחר שמעיד/מספר, א. לכתוב את שמו אפילו כינוי, ולכתוב את מה שאומר בנפרד. ואני אנסה לאשר בכתב יד אם המידע נכון. הסיבה לעבוד עם כתב יד ולא עם מייל כתוב (לדוגמא) יותר קשה לזייף (כגון בליצור שיכפול גנטי), (ושיטות יותר קלות).
עוד פעם מדגיש לא לקבוע מסקנות ולקחת לבית משפט, עד שאני מאשר אותם. (את המסקנות) ורק בזה המכשול, כמובן שאין לי אינטרסט של כסף. 

מספור: 
* 0-4: דברים שכתבתי בעבר והפצתי בכפ"ח, (בלבד בזמנו) נחשב מגילה. יש לי הערות על מה שרשום שם, ארשום בהמשך.
* איני חושב שהבאבא מ"מ שניאורסון משיח כלל, אלא הפוך, אז, חשבתי זאת)
ג'1-ג'30 – מבולגן הערות ותזכורות לנושאים, ומידע לפני העריכה























"ההיסטוריה האמיתית של העולם"

שמי יוחאי כהן. התקשיתי מאד לכתוב את כל הדברים. לאור השליטה שיש במחשבי, פלאפוני, הסביבה שלי בכמה שנים האחרונות, כולל ידיעה לאיזה חנויות אגיע. אני לוחם צדק, מפקד, מנהיג, משיח (יחיד). (ויש לי הרבה מלחמות ואני צריך חברים שיאמינו בי, ואני אספק את הסחורה. (אבל היום, ייקח זמן) כי אחרי כל מה שקרה לי בשנים האחרונות עד ביאת המשיח (אני), היה שבר אמיתי שאין מקום לפרט. בזמן קצר, אשחרר את המידע בשלבים. 
א. שמרו כל מידע, שאפיץ. אשמח אם ישמרו עותקים של מה שכתבתי תמיד במקום נגיש לתת לכולם מקום לעיין (במידע המקורי).
ב. כתבתי על עניין המשיח, אני שזה יותר מרגש או מפליא או משעמם. ומצד שני יקח לי זמן לכתו באת כל הדברים והשלב של ימות המשיח. שאני הוא זה, יגיע אחרון. (כי זה השלב האחרון – כמעט) עד השבר הגדול, ומשם ואילך ידוע לי מעט (מתוך המערכת) על מה שקורה בתוך המערכת מבחינה טכנולוגית משולבת עם כוחות אלוקים כפשוטו ועוד. 
ג. חפשו את כתבי ידי ומקווה שלא יעתיקו: על ידי יצירת יוחאי במקום אחר, או שילוב טכנולוגיה עם זכרונות וכו'. (אני מתחיל לפרסם בהמשכים כי איני יודע אם ינסו לגנוב את המידע בדרך, קורה לעיתים, ואיני יודע מה יביא מחר. באם יאשרו לפרסם או לא, מידע מסווג. הווטסאפ לא פועל כנ"ל האינטרנט כנ"ל המייל כבר כמה שנים (לפני סוכן ואחריו) שלא רוצים שאוציא. ואין אף חנות צילום זמינה שמוכנה לצלם. 
































עדכון מה- 3/1/2023 – שבת תשפ"ג

ב"ה
שינו דברים "בגוף הטקסט" עם כתבשלי – באופן וודאי, קשה לסמן את כולםבגלל ריבוי העמודים: א. "הבאבא בגלימה" (לא שמתי לב, שהוא בגלימה מסוג מסוים). "הוציאו את הגופה, קירבו למילים תשנ"ד" כאילו זה קרה אז, ונראה ששיחקו קצת בחיצים שייראהפחות ברור שדיברתי על 2022, החץ ליד "תשנ"ד" טושטש כאילו זה אינו חץ. במקום מילים במגילה דומה ל-ב' וכו'.....

לכן אני מודה בחסד שהשאירו את מה שהשאירו, אבל אני לא ערב שזה מה שאני רשמתי, כנראה "בחזרה בזמן שינו הדברים"

בפרקים של המחלקה לחקירות פנים, טישטשו שאני כביכול כיוונתי (להשיג כסף), בלי במקום שפעלתי תמיד בתום לב לחלוטין, (מחיקה, שילוב של מילים בצורה שונה). 

גם מחיקות דומות לשלי לא בהכרח שלי, כנראה זה התחיל בגלל הרמאויות במחיקת פרט, לפני הגשה לבית דין לצורך קבלת תוצאה אחרת.

בברכה
יוחאי כהן
לאחרונה במקרה של המסמכים שלי.
* כלי חזק בשימוש. זה: ("שינוי מציאות"), כלי חזק מאד שלא מותיר ליריב אפשרות התגוננות. שהאדם (או שכל העולם) יראה פירוש מסוים למילה שהוא קורא, בלי יכולת לראות פירוש אחר (את הפירוש האמיתי – באופן כבד, הוא יראה את המציאות כך ולא כך באופן "נעול"), זה "בלי אלוקי" על פניו, איני יודע אם יצרו "חיקוי טכנולוגי" באמצעים מסוימים.
- יש לארה"ב במימד דבר נתון חסר, נתונים חסרים במימד (על פניו) לא באותה איכות למיטב הבחנתי (עוצמה, ורמה). לפעמים מחזיקים "שני מציאויות" ומחליפים ביניהן. במציאות אחת הפירוש של הדבר נראה כך ובמציאות אחרת הפוך. כלים טכנולוגיים של עריכת נתונים במוח לא אותה עוצמה כלל, ולפעמים ניתן להגיע למידע במקומות מוגנים (בונקרים וכו'), וכן לשחזר מחדש את המידע במוח אול להחליפו (כולל הגדרות) שנפגעו. (זה כלל לא נעול).

לפעמים פותחים את הנעילה, של המחשבה המצומצמת והמידע המקורי מתגלה (שיטה). "המכוון המקורי".



















ב"ה
* יוחאי פה גם נקרא מח"ט, אחרי שהאויבים שלי פרשו מהשבי (הסכם) הסגל בשב"כ התכוון להכניס אותי מייד (כרמח"ט), וזה עוכב על ידם ברגע ששמעו כי כבר התחלתי בתפקיד בתוך השב"כ. והכפיל בשב"כ שעשה זאת בפועל היה המח"ט, הם לא חששו ממנו. זה עוכב בוועדת המשנה (חוץ וביטחון). גם בארה"ב יש וועדה דומה, מכירים אותי היטב כראש הסנאט. דהיינו שד ששלט על הכל, והמלחמה היתה לבנות מקומות מתחת לאדמה שלא יוכלו להגיע אליהם. אני הצעתי חניוני קניונים. כל מוסד לשב"כ ול- FBI  ולמורדים שאיתי. ברגע שהוא שמע משום מקום שממנו יוחאי דהיינו המפקד, הוא יצא משליטה! השתגע בחיפושים. עד שמצא מקום , וקיווינו שיש עוד מקום, ויוצרים מקום חדש לגיבוי, תמיד שיהיו כמה מקומות חניונים – אמרתי, ולבדוק מאיזה קומה כמובן לסגור ולעשות. השב"כ מצא גם מקלטים חוץ מכל הבונקרים התבאיים בארץ, שנתפסו מזמן. וידעו איך לנטרל בונקר אם יודעים על המקום, עם גלים חזקים מעל. והיה אינטרס לאויבי דאז להחזירם (שד) ולחסל את יוחאי בכל מקום שהוא נמצא (משחור), לא באופן חוקי שאפשר להתנגד.  האויבים חצי פרשו.

כביכול – הבאבא לא יכול להסתדר בעולם בלעדיי וניסה לקחת לו סוכני משנה שיעשו את העבודה והוא ינסה לתת להם תפקיד, אחרי שכבר הייתי משיח. איך ייתכן? אני הייתי בפגישות משיח על פי ההלכה, היינו הייתי מלך (נחשב פה למטה). איך א. הייתי מנהיג מוכר, בעולם (זה מסווג). א. בהתחלה כראש שחור, אח"כ "המלחמה הגדולה" מול גד, בשב"כ, וכן במוסד. כי חברי משחור, התפקיד המרכזי, היה אצל יוחאי מח"ט השב"כ, מפה גם הנהגתי, והמצאתי ונלחמתי. היה יוחאי בתוך המערכת בארה"ב, הביטוי "בתוך המערכת" זה עניין בפני עצמו. איני יודע אם הוא מתנהל מתוך "מימד", רק או בשילוב, ויש לי לצערי "מידע עמוק" בנושא הזה, כמו שהיה לפני ימות המשיח, (היינו מנסים להסתיר ולשנות את ההיסטוריה בנושא), מתוך המערכת, המערכת בחרה כנראה עד שאמרו בפשטות, שיוחאי is the system, חוץ ממה שהנהגתי פה בארץ, שהרבה בכירים משחור הצטרפו אלי, חברים טובים שלי (מפה), (בעיקר המדענים בהתחלה), והאמינו בי מאד, כמנהיג, שצריך להיות הראש וכו'. אבל המלחמה הייתה על (חופש הבחירה שנלקח מהם חלקית). מישראל ואחרים בעולם (על ידי אדם אחד שהשתלט על המערכת. ואני גם הנהגתי וגם הגיתי רעיונות, מה לעשות, וניתחתי מה יהיה בעתיד. והשיטה לנצח בכל קרב, קשורה אלי. הייתי האדם המבריק בעולם לכל הדעות, והוא שם אותי בעולם עם המשך מלחמה מדומה, בהמשך, שאני נאבק כביכול לטובת הצד שלי, ומוצא להם כל פיתרון אפשרי נגד הנלחמים נגדי ונגדם, ובפועל אני נלחם בצד שאיתי עם הצד שכנגד "בהתאמות המערכת" (זה היה בסוף. בהתחלה נבחרתי על ידי המערכת ועשיתי הכל, עד שהתנגדתי מבחינה מוסרית לדברים "שטד עשה" והפסקתי לעזור, ואז באותם מקומות מסוימים הוא הסתיר ממני מה קורה בפועל, והפך את זה שאני אמשיך לעזור. אז יוחאי פה (אני) ובשב"כ (רמח"ט) מצאתי את הרעיון שניצח טד.



 



















ב"ה
כניסה לשב"כ ולמוסד.      גבד – לא וודאי   
א. מגייסי לשב"כ (קובי סגל), טען שזו טעות גמורה, של המדינה שלא התקבלתי למשהו בצבא, והגעתי למקום הכי הזוי דאז. 
1. בדיקה בדיקה של קב"ן.
2. בגלל ציונים נמוכים (בגרויות).
3. קב"א נמוכה (בממוצע הכי נמוך ארצית).
ואין זה מייצג כלל וכלל את הגאונות שלי, ואחרי מעקב של שנה ויותר שלא בכוונת גיוס, ומעקב של חודשים בכוונת גיוס.

עידכון מבחנים אחרונים, מבחן IQ (אמריקאי – אחרי צבא וישיבה) שהיה בלשון הבודק מעל המכוון (היינו ציון מכסימלי, אומר שיכול להיות שהייתי מגיע גם ליותר, מבחני לימוד עכשיו (סימולציית פסיכומטרי), ניבאו אותם ציונים הכי גבוהים.... התחילה קבוצה של (עוקבים אחרי התפקיד שלי בלימודים לקראת הפסיכומטרי) כולל אנשים חשובים אחרים (ח"כים וכו'.., כי זה היה אחרי הגט וכו'). אחרי בדיקות הייתה התאמה לפיקוד, ועם הזמן, יותר. כשניסו לשבץ אותי למוסד, בגלל הבעיות בשב"כ (חקרתי בכירים, לצערי כבר בהתחלה) גם במבחן קל (איני יודע אם זה רגיל), שיבצו אותי גבוה מאד ובקרבי, ובגלל דרישות של המוסד (דרישות קבלה) ניסו (לא ברצוני), להלביש לי רקע, בשביל כניסה למחשבים שלהם. (לא הסכמתי) עשו בלי שאלה (שייטת 13), אמרתי שאני לאצריך, ולא רוצה, והגעתי מהשב"כ.


