"ההיסטוריה האמיתית של העולם"
מאת: יוחאי כהן
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רוה"מ: בטוח דיברו עם רוה"מ בזמנו, שיוחאי מתאים להיות ראש ממשלה, ויותר מדויק יהיה רוה"מ בעתיד. מערכת של 5 שנים קדימה לכאורה, אולי 6 +. 
כשהוא רק נכנס שבהתחלה עוד לא ראו שהוא יהיה רוה"מ בעתיד. ניסו להטעות את יוחאי, שרוה"מ, במערכת עוד לא ראו בהתחלה (אחרי מפקד מחלקת חקירות פנים).
"אמא" (לא באמת, יש קשר לגנים שלה, אולי) – כביכול אומרת ככה. להרוג, ואבא אומר לא להרוג, מי שחף מפשע. (לא להרוג שאין צורך).
דמעות שנוצרות ממחשבות של אנשים תמימים, אף שאינן שומרות תורה ומצוות – עדיין. שישימו אותי בהאזנה לצבא, (על המחשבות). לא תמיד ידעתי שזה שם, תוך כדי אמירת מילה, הייתה יכולה לזלוג לי דמעה. (הבנתי, שחיילת כקצינה), מאזינה למחשבות וחושבת ששיקרתי. (והדמעה, זה כי יש בשמיים, מגיעה הטענה עד לשם). אז עצרתי והתייחסתי לדברים, לראות במה מדובר, לא שיקרתי וודאי, אבל זה פוגע שחושבים שאתה משקר ואתה לא. 
הדמעה של מוני, יוחאי (יכול להרגיש / ראה דמעה של מוני. מוני עם דמעה לפעמים (קלה), וזה נדיר (בראש), ויכול להיות שיש גם דמעה למוני. והרגשה של מישהו אחר. (הוא לא ראה מישהו מהחבורה או הסוכנים עם דמעה), וכן להרגיש אנשים במצוקה.
המיוחד, זה שגם שאולי לא שמרו שבת, או דברים דומים אבל בין אדם לחברו, התנהגו בצורה שעל פי חוק וישרה. זה הותיר למעלה רושם של אדם טוב. (בגלל שהן תינוקות שנשבו, ובזה נמדדות) (לא בלבד). בפועל לא שיקרתי כמובן. 
הדמעה בגלל, זה רק מהנשים התמימות מהצבא שהלכו להסתכל במחשבות במקום, שאין גישה לאחרים. (כי המידע שלי סודי), (לשאר היחידה זה מסווג), וגם אז אחרי ששמו אותי שם. לא מכל בן אדם הייתי מרגיש. בעניין הזה, באופן וודאי. (ולא בטוח, שמישהו שאינו שומר תורה ומצוות, יבין למה נשים שאינן שומרות תורה ומצוות לעת עתה (תינוקות שנישבו). נחשבות, תמימות בגלל התנהגותן בצורה ישרה. (יוחאי אומר, הקב"ה אומר: הן לא יודעות מה זה תורה ומצוות, דנים אותן על מעשים אחרים בלבד). – מה התמימות: הן עושות את העבודה בצורה ישרה, ובזכות חצי מדויק זה המדינה מנסה לדייק 100% עומדת וגם חרדים לדבר ה' מרוויחים מהתנהגות ישרה ומוסרית של אינן שומרי תורה ומצוות באותו זמן, שכולם, ככולם היו תחת ידם. (ואם עושים עבודה ישרה זה טוב לבריות וממילא טוב לשמיים). והשאלה רק עם כמה? יוחאי: יודע, שנשמה מגיעה לעולם 80 – 70 שנה לעשות טובה ליהודי בגשמיות או ברוחניות, מי יודע מי ניצל על ידי מעשה אחד ישר של בן אדם. ומה ניצל. (ויוחאי יכול להעיד: על חשובים (כולל ה ... של חב"ד). שניצלו בדרך על ידי יושרה של אנשים וזה גרם לטוב לעולם. הרבה עניינים של טוב, על מעשה טוב אחד). שהכריע את הכף. 
אומרים שיוחאי נעצר מלעלות למעלה, אולי 5 פעמים, אחרי שהריצו בצורה חוזרת את המימד אחרי בגלל טובות הנאה, היינו ידעו ראש/ השב"כ, קיבל קרדיט להיות רוה"מ. 
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אסור להנות (כגון אסור, כדי ש ...
1. ומי שלא, אולי מותר) 
(יבוא לערעור)

תשובה: 
זה לא תתורו בפנויות, ואין איסור בתורה מהנאה מיופי שהוא חושב שאולי תהיה אשתו כי בודק אותה לפנ (אם פניה, באחת שחשב אולי ולפני שנשא בפגישות
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תן – לי לעשות את התפקיד של העו"ד. הבאבא, אמר, כי הוא ידע שאתה (יוחאי משיח). 
ששני האנשים האלו (העו"ד ועופר), הם (הלשון המדויקת אינה זכורה). הפירוש, ("תחמנים בצורה שאי אפשר לתאר").
שהתחילה הגאולה, היו תפקידים הערך לאנשים – באופן כמעט טבעי. 
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* לשלוח לפני בדיקה שיהיו דברים לאשורם.

רשימת הבנות (והאנשים) שהגיעו גם באמצעים מיוחדים


"תן לי כסף ואני אתן לך הכל" צוטט לאחר זמן קצר את הבאבא במימד מדבריי

כשהגיעו ארה"ב לארץ, לאוספי (ניסיון גיוס ראשון) <היו שניים השני צלע] רצו לדעת (כנראה) מה אני ארצה בתמורה "להמצאותי", שאמציא בעתיד. והמצאתי כבר במימד. ידעו שאני שואל את הבאבא באיגרות קודש תמיד, בזמנו. ולכן אולי חשבו לשאול אותו על ההמצאות, ואולי אמרתי שאם הוא יאמר אני אעשה. היו שם כמה קטעים בפרק זמן קצר שהוזכרו: (יום אחד) – בזמן הזה לא יודע אם זה באמת היה הוא אבל, לאחר בדיקה, העירור (הערה), הייתה יותר מאוחר. ואין לי הסבר או הסבר קטן על הקטע באותם זמנים. לכאורה, הקטעים הללו, כנראה לא היו ממש הבאבא. 

לאחר המחלקה לחקירות פנים.
1. הקטע הראשון – החלטתי להקים עם הכסף, קרן 510 מיליארד דולר לחינוך על טהרת הקודש, ובדרך התורה, גם לגויים כי הכסף מספיק והגיע, איזה מישהו כנראה "משיחיסט" – חצי, כנראה מהעתיד "שהיה יכול להיות" (מימד), עם "הפמליה", של כמה (יודע היום) חברי סנאט מהעתיד (להיום אני יודע יועצת המודיעין – כנראה (של שחור). שאמרו שחזרו לתת לי כסף, בתנאי שאני אתן קצת לחברי (גם). שתי חברות שאני זוכר (זו אחת – איני זוכר את שמה עם שיער בלונדיני), וחברת הקונגרס השחורה. הם הסתכלו עלי מלמעלה במבט בוחן, איני זוכר את כל הפרצופים. (היום דבר נפוץ אולי, בזמנו נדיר). היה לאותו משיחיסט גם הדמיות, גם הקריאה, ואולי גם הטכנו' בישראל. 
שאלו אותי על הכסף, לא הסכמתי לחלוק או לעשות דברים בצורה לא חוקית. אז חלקם הגיעו למסקנה אולי לא לתת לי אותו. שאלתי מה לעשות? את הבאבא, כרגיל בלב, והבאבא הופיע (במחשבתי), באופן שונה מהרגיל. ובמקום ג' דיינים, אני + שתיים של הקרן. כתב על יוחאי, רבי. בנוסף לדיין. כביכול מעל הדיינים האחרים. שיפתור את השאלה, אם אני מקבל את המעל.
אחר כך באותו יום, מישהו רמז לי, למי אתה יותר נאמן, לי (המפקד מישראל דתי לאומי) או "לבאבא", אמרתי לבאבא. ורמז לי שהגופה שלו "רקובה ושבירה", על ידי חתיכת אבן רקובה שיצאה מהשיש / כיור. ונשברה מהר, לרמוז לי על מצב הגופה, ושאם לא אהיה יותר נאמן אליו, הגופה "כפוט". אמרתי בסדר, הוא (כל זה במערכת של שחור, גם הציבור שלו). בכל זאת איני אומר שיצאה הגופה אז.

* לא אמרתי שהכסף ההוא קיים, בגלל סיבות שאפרט בעתיד.
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1. ש ... סתם לחצו מילה חזק למוח (אני – ק).
2. ידעו מה יהיה עשו תרגילון.
3. דבר אולי נכון, בשפה אחרת על עניין אחר.
4. בסה"כ שמו מילה שחיברו לעניין.
שקיים בלי קשר ומבליטים את העניין. (נגד אלוקים, כי – עניין תוכני שהתוכן מהתורה. אני אדביק שם זה העיקר לשמשון ונגיד שזה דומה הרקו על שמשון (לא 100% השוואה) בניסיון לומר, לעבוד על אנשים ששמשון נלקח מהרקולס, ולשים להם הרגשה במוח שזה נכון. האם הדרך להראות שאם הם דומים למרות השוני (סיפור שונה ועוד) אם אומרים שארקו דומה לשמשון ששמשון בא מארקו (עד שנחשוב) או שחושבים שאם הם נראים דומים, זה משחק מוחי, כי לא נראה לי שזה בא מזה ולא חושב שזה מיתולוגיה וזה משהו אחר.
אולי זה התחבר לשמשון ונגיד שזה דומה.
להבליט רק את הרוח לא יכולו הרוח ה אמריקאית. עבודה אמריקאית. יוחאי אומר בשימוש שלילי. יש מילה באנגלית שמכילה אנטי.
מה יוחאי יודע על רק שם. 
תוכן – על מה שאמרתי על הבאבא: זה מחניא, מהתורה.
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פיסות מידע

משהו – שאולי – ושניתי לאחר פעם אחת

בדף – שכתבתי על כספים, כבר ראיתי, :ששינו", קצת את הדף.

"אף רב בארה"ב (בעולם ומארה"ב), לא יגיד אי פעם שמותר לאומה להלחם בישראל", "הקב"ה בחיים לא (אולי אף פעם) יעזור לארה"ב אם תלחם בישראל". להחליף רוה"מ. כנראה, באבא, בהארתו הראשונה וודטי.
"בוא נסכם שנלך לדין תורה ונשאל מה צריך לעשות"
אבל רק על זה, מהעם כל השאר?
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האם אני עובר במזיד, בידוע ובכוונה עבירה.

1. אני חושב שזה מותר. אני לא יודע אם זה מותר אני אומר זאת גם על היתר נמוך שם כי מותר, מבחינתי, לא היתר מי קל מאד וצחוק! (שזה נראה לי אסור לא כי ההיתר לא נכון). 
2. יודעים שלהיות עם אשה ולא נשואים אולי, יוחאי אמר אולי, (בהיתר פילגש ל ...). והרבה עושים זאת קבוע, בטענת היתר גמורה, אחרי שיוחאי היה שוקל להיות עם אותן נשים ויותר, (להיות עם כמה נשים אפילו ברובוי מותר). לא אמרתי – שאעשה כל דבר בגלל זה בהכרח בודק כי זה ההרגשה בודק אם זה הסיבה פה לא לקחת עדיין אמרתי בהתחלה רצון / רעב למידע יש לי תמיד לא יכול להגיד מניע פה, ומה יפה ומה לא יפה לעשות. 
3. יוחאי אמר מודיעין, שהוא רוצה / או צריך לדעת איך הן נראות ומי הן ופרטים עילהן, (לעצמו, ואם לא היו רואים שהוא מסתכל על זה הראשון הוא לא היה מפרסם את הדבר). הוא חשב שאולי זה קשור, לזה: מחפש לדעת (מידע) על מה שקורה בעולם, עיתונות והסיבה במקרה הזה אם אולי זה נכון. (זה הרחבת מאגר הידע / המידע). ואז לפעמים לדעת מי מתאימה ומאיזה סיבה. (ואפילו וכמה בנות יהודיות יפות יש בעולם) נגיד הראו לי 80 למה/ למי מתוך 200, זה גם מידע שאני רוצה לדעת, ואמרתי בעבר: אין מידע שנכנס ליוחאי לראש ואין סיכוי שיהיה לו תועלת תועלת (טענו, מה עם בחורות אחרות? שאינן יפות) להסתכל ביניהן, (ואינן משולחות), או (משולחות תמיד). יש פעמים שזה בלחץ, שעוברת אשה יפה, מישהו שם מכונה על, הראש שלי, להסתכל בפניה מיד, ובעבר הייתי מנסה להתחמק. והיו שמים מכונה להסתכל דווקא. ואמרו שאולי קל שם, שאני תמיד אסתכל בפני ... בנות מסוימות, והמכונה עדיין, פועלת. (ואולי אחרי אונס התרפתה היכולת התנגדות). 

לפעמים בטוח! כגון לדעת אם היא מתאימה להיות אשתי (לדעתי) ולהוסיף למאגר בעיקר שהן באות להציע לפעמים (כביכול) ודובר על עוגמת נפש. אולי להקל בזה שלא אהיה חומרה בזה (כאילו). שלא יצטרכו לחזור שנית כי זה עוזר להן.
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אחרי "השבר הגדול" – והחוסר אמון הטוטלי בדת של האנשים מבפנים בתורה לפעמים. (וגם אני דחפתי לא לקבל את השקרים). היו אנשים שהפסיקו לרצות להיות דתיים, והעצב, אחרי שימות המשיח החלו, אבל אחרי השבר. 



הסרט פאנטום, - 
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תזכיר דבר אחד, כל ההחלטות בנושא הגאולה, בעיקר מהתחלה (בתחילת הגאולה מחדרי ונושאים קריטיים מאד).

האם אתה מסכים ש – 5 אנשים

(שאנחנו לא בעולם של יוחאי), הסיכום (ביניהם), שהדמויות האלה לא יהיו שם. 

(משיח) "המשיח בן יוסף" 0יוחאי – המדובר ההוא), - והסיבה מאחורה ששאל אותי: תחשוב טוב – היה להם / לו מלאכים שאלה בפיו / פיהם, ועניתי, ולפני אמרו "תחשוב טוב". (ולאחר מכן הגיעה בקשה שקשורה לקובי סגל לתקשר עם מקום עליון, בקשר להבאת יוחאי כמשיח עליון, כמין נציג של הציבור / הציבור הדתי. עם העולם העליון, שם ידע שיוחאי משיח כבר, אך דרשו שיהיה קשר גם אתם (בערך). ואמרו שלגויים יש מלאכים לכאורה, והם רוצים גם "נציג" משלהם, בתור מלאך. (ושאלו אותי), אם אני זוכר נכון לזכרוני, אם אני מסכים "שגם דתיים ייכנסו לאותו מקום", (או שאלה בסגנון), או "שיהיה שם מישהו דתי...", אמרתי משהו בסגנון "אפשר ש... אבל בסגנון תיאורטי – כי לא נכנס איזה מידע עובר ואיך". אם השאלה אין שאלה, שזה לא מעכב, אם הוא יר"ש. למעלה כל מילה קטנה כזאת שלי, תרגמו באופן אחר זה מוצא יהודי דתי. (ולא אמרתי, איזה להכניס מי וכמה, ולא אמרתי שנתתי אישור). כל פעם שאני אומר משהו הכניסו בזמנו אחד. באותו מקום עליון (לפני שלמישהו היה אי פעם, כוח על טבעי, היה רק גילוי מלמעלה של עולם עתידי (שנוצר בצורה נסית, ותקשורת עם המקום ההוא. (עולם עתידי ו...) ועל פי הלכה עשו דברים. 

שאני רושם, לפעמים רבים על הדברים, שאני רושם ואיך, לא רואים שינויים גדולים (אצלי לא רואה) מה הרווח אצלם איני נכנס. אחרי שרושמים איך שנראה להם, לפעמים משחררים, ואני מתקן למה שנראה לי.
הוא ראה פעמיים או 3, חצי לחץ, פעם ראשונה לחץ. 
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היה את המערכת של יוחאי כהן הנשיא – שהמערכת (שאת המערכת הזאת כולם שמחו לקבל). כי שמה (הכל היה על פי האמת, אף על פי שאני לא חושב, שבגרסה הראשונה היה אי פעם שקר). 

היא אמרה: הוספתי דברים, שכביכול (קרו בעבר הרחוק? לא ברגע זה ובהווה (או בהווה נכונים עלי) "במערכת") (הכוונה אירועים היסטוריים, שנראו לה נכונים) והיא לא מוותרת על לא להוסיף למרות, שזה לא במערכת שלה. ואני יודע, שהמערכת של יוחאי, (הייתה מדויקת לפחות הכי מדויקת מכולם. וכנראה מדויקת לחלוטין עד הפרט האחרון. [אולי היה גם חוסר מידע], לא ראיתי ואישרתי מקרוב, אבל אם זה יוחאי אני שם ולא באונס זה וודאי כך. כמו שאני עושה דברים. (רק מקווה, שלא קרה שם משהו).
אבל לא מודה, שמה שימצאו שם עכשיו, אני מודה בכולו להלכה, כי איני יודע איזו גרסה זאת, (וחשש קטן, אם שמו לו איזה מידע אחר?) ולא ראיתי בעצמי לאשר, וזה נראה לי הרבה יותר בטוח, כשיש את הטריקים של ימינו. ולכן בגלל שאין לי צורך, איני יודע אם לאשר מראש אפילו על תנאי שזה הגרסה הראשונה שיוחאי כתב. אני בטוח, כמעט לחלוטין, שהוא היה יוחאי בצורה מפוארת מאד. 100% יוחאי (כמעט וודאי). היינו שנתנו לו את הכוחות של יוחאי ב- 100% בלי הגבלות, שנוצרו אחר כך. על ידי אנשים, בגלל שהעריכו את היוקרה שלי כאדם חכם ותובנות חשיבה מיוחדות ומנהיגות. 
שמתישהו – לפני ימות המשיח (בתחילת הביאה), טד, (זה שמו האמיתי)
מה שכתוב בדף אחר (כתבתי על האדם הראשון שהיה אתי בחיים, בתור המדען החזק בארה"ב (ולזכרוני), ורשמתי היה עריכה נבזית בחזרה בזמן, שהוא טד, והדמות שלו נגלתה אלי, בתמונה, הייתה עם קרחת ואופי קצת שונה (והיה סברה (אבל לא כזה רחוק לשמוע הסבר) שבמסעי, העבירו אותי מימד, ואיני אומר כך עדיין. תיכף נטפל בנתונים. (אני זוכר שהוא סיפר לי, שהוא במימד?) (שארה"ב נותנת למישהו להיות במימד) זה בתמורה למשהו ... (איזה בקשות על המערכת?) שיתנו טכנולוגיה דאז. (לא בטוח מדויק, לא לסמוך) בינתיים. 
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בדוגמה: מישהו הגביה
- מוני פעם אמר (הציג) את הדרך שבה הושגו טכנולוגיות סודיות לשת"פ כך: היה יוחאי כהן נשיא בארה"ב, וארה"ב שאלה את מוני אם הוא רוצה להיות שם ביחד עם יוחאי, מוני אמר כן, ונכנס לשם כחבר, שלו. לאותו עולם. (לא נכנס כאיזה אמצעי). שם יוחאי כהן ניהל את כל המלחמה. (השאלה איזה, אולי מדובר על עולם ששם נשמר בתור מראה

היה עולם שיוחאי כביכול נלחם לטובת חבריו וישראל וארה"ב ואנשים טובים. ושמו לו שם במקום את הבעיות שיש לאויב של יוחאי בעולם האמיתי, שיוחאי יפתור אותם שם. 

מרוה אדם – רמאי שיש לו היתרים לרשום (לערוך היסטוריות נתונים והעלויות על דברים של אנשים, כביכול על ידי איזה קולות שהוא מוצא (מאד גדולות ואפיקורסיות) לטובת החזקים תמיד, ומזיין את החלשים, וכנראה גם בעתיד, ומטה את הדין בשביל החזקים. (וגם הוא מקבל מזה משהו ...).
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ב"ה

הוא לא שואל אם נכון להקל בראייה פנים לצורך, בשביל לוודא (להכניס לראש) אם היא ראויה להיות אשתך או לא? כי פעם הגיעו ממדינת ארה"ב הרחוקה, אפילו גם בשביל זה, ועוגמת נפש גדולה לנסות להגיע.

ה. הוא יכול לחפש את הבנות בעתיד, אם הוא רואה את פניהן. ואם לא, לא. ואז הגיעו לשווא. (אחרי הרבה מאמצים). יוחאי אומר תמיד לראות פנים. ואז אולי יהיה אפשר ליצור קשר בעתיד, ולא עבדו (עבדה), לשווא. (ואז הזדמנות לא מומשה כלל), ראיית פנים = נכנס למאגר.). שולחים לך בנות יפות כהצעת שידוכין, לפחות תסתכל, לא בטוח מה יקרה מחר. (אולי לא ישלחו) ואולי הבחורה לא תמשוך אלה... אם היא תחשוב שלא ראית אותה ואם כן היא מרגישה שהיא יכולה לעבור שאלה, אם לא התחלת איתה. (אם אני אנסה לא להסתכל זה יהיה פעם כך ופעם כך, ועלול להיות עוגמת נפש). זה רק בנות פנויות (שמותרות לך רק בבנות). (וזה מראה על משהו).
ארורים: עושים דין שלא בפני, ופסקו שאני עובר עבירה
ו. לפעמים יוחאי רואה עצמו ממיין נתונים, ומסתכל על העתיד של עם ישראל והעולם, מהמידע שהוא יודע. 
ז. ויבקשו נערה יפה בכל גבול ישראל (מסתכלים בודקים הפרשים (השליחים) (על) את כל הבנות בשביל דוד מי הכי יפה). לא רק דוד, אולי כל גבר, יכול להסתכל בפני כל הפנויות, אם יש סיכוי שיהיה. 
לבנות
הוא בכה כי "היא כל כך יפה" (רבי עקיבא), וקשה לו לעמוד בה? מה לחכם איכפת מיופי? (אולי זה מרחיב דעתו של אדם כמו אבישג) 
"בשר שור" – מרחיבים דעתו של אדם הנאות מבשר באופן המותר, "מקליפת נוגה" (לשם שמיים). כנראה יש היתר להנות מיופי, לשם שמיים. כנ"ל בידי שור. לא לפרסם עד שאבדוק. אולי כמו הנאות היתר אחרות, לא הנאות איסור, לשם שמיים. (קליפת נוגה). 
והשאלה: אסור להנות אפילו ... שמא! האם העיקר זה הטעם או, המעשה עומד בפני עצמו (הסייג) לא להסתכל "גזירה". ויש כמה אימרות חז"ל: שלא בהכרח אסורות מעיקר הדין. (הטעם זה משהו אחר) ובשעת מלאכתו מותר. (להסתכל ב ...). קיין – "הוא העיד שהוא עשה את המעשה".
מה עם טלפון? מה עם כתובת. (כי יכול להיות לו אמצעי להשיג את שתיהן). הוא סימן שהוא לא רוצה (נגיד), מה אני אומר: מאגר מידע. (שיהיה לכל מיני שימושים: א. משחק, ב. אילוסטרציות, ג. עיצוב שיער (לסרטים?), ד. סגנון יפה, ה. מה אומר הפנים? גם נהנה מהיופי. 
ח. הוא משתמש בכל מה שהוא רואה. (הוא לא יכול לפני) לא אמורים לראות את הסברא (כי מוציאים את זה לא נכון החוצה לפני שבדקתי).  היה סברא בעבר: (של יוחאי) – "הלך לאורה" הם קראו לאופי "אורה" ג פרסאות (דוד) המכוון להנות.
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ט. "הלך לאורה ג' פרסאות" – 
נתון: א. גבר יכול להנות מיופי של אשה עד שיאיר (כביכול) לו את הימים. אורה ביטוי חיובי. (אשה לא נשואה אליו) (ולא פנויה) זה לא טוב! אם היא לא פנויה. בניגוד לביטויים על דברים שליליים. כמו "אחינו אתה" שזה חנופה (ביטוי שלילי) כי עשה עבירה. 
גם הבאבא אומר: "אם סיפרו לנו, זה כי יש מה ללמוד מזה". (במיוחד אם זה תורה). יוחאי אומר: עבר במסורת, מרב לתלמיד, והשמועות עוברות בקיצור. ובחרו להכניס, את הרושם של דוד מאבישג. זה "נתון מידע". "הנתון חיוני לדעת לצורך חכמים. 
לגבי הביטוי (אסור להתכוון להנות אפילו מאצבע קטנה של אשה). והכוונה וודאי, לא מאשתו (או המיוחדת לו – תוספת פירוש) אבל כן הכוונה: איסור על פנויה! (אף שמותרת לו). 
האדם אומר לי אם אנו בועלים, את הנשים, "ש"אנו מסתכלים על יופיין אין איסור להסתכל ולהנות, לא לדבר בפועל על (אלו שלא בועלים אך בועלים אחרות). להשוות לבעל שמותר לו להנות מיופי של אשתו. 

הקב"ה לא עשה זאת. מי שהם אומרים שעשה כך וכך זה לא הוא. 

שולחני שמוציא מאות כל הזמן. איני זוכר את האימרה. 

שאלו אותו על שהם נמצאים, עם בנות רבות, וההיתר, זה שהם בועלים את האשה אחרי הסתכלות. ואם אתה לא משיב עכשיו, ומסמנים שהשני צדק במשהו? (שהם לא עוברים / מקילים בעצמם בנושא). זה היה הנושא. אם כן, זה הטיית הדין, והיא פסולה לדין. (בנוסף לשאר) (זה כנראה מסגנון של המראה שהייתה אז). 
אתה מודה לדבר השני, זה המחלוקת אם מותר לה לקבוע כך, יוחאי לא קיבל את זה. וידוע שהוא לא הודה, אלא בודק את הדבר במחשבות והכוונות
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1. בסד של – (תמיכה).
2. הבלון – (אולי – האולי אמיתי על פי תורה).
3. גם, במקום יכול, או על פי הפסוקים
4. – שאלות!

בירור מה שלי מה היה. לא בטוח מה היה מברר אפשרויות. בדבר הבא לא ברור, שזה משהו שאני אוסר כי, יש לה.

אני מצדד שאסור לנסוע בתחבורה ציבורית בשבת. צריך לתמוך בזה, בכל הכוח שלא יפסקו חלילה. אני אומר שאסור לפנות שטחים מישהו נותן גב לדבר טוב, אבל זה נראה לא טוב, והשני מצדד שצריך לבחור במפלגה שלא מפנה. לא צריך לבחור באילו שמפנים. 
מישהו מילה של גב, תמורת גב לדבר טוב. (בהרגשה) זה מרגיש, לא נכון, ואובייקטיבי מצד התוכן והשכל שבפנים, כן. חצי נראה אחרת כלפי חוץ, הכוונה. אני לא מנסה להעמיד פנים, אבל אני מבין שאם אני מגיב זה, יראה כך בגלל העיתוי. אמירת תוכן אמיתית "העיתוי נראה שזה סוד" הטוב. 
לא חשבתי עוד על הכל. לא בטוח אותו ניקוד במקרה דומה.
באיזה שלב:
העולם הראשון שהתגלה מלמעלה שיוחאי בו משיח. האמת, אבל לא בטוח סיפר לכולם, למה? זו כפיה להגיד (ארבה יעשו). גם להודות בינך לבין עצמך באמת זה קשה. 
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* לא משנה כמה ואיך כרגע.

בעזרת השם שמי יוחאי כהן.
אני קשור לקהילת הביון בארץ ובעולם. יש חומר חשוב שאני כותב בנושא, בין היתר בנושא חוסר צדק, שאינו מפורסם, לרבים ויש צורך לפרסמו (ויש חובה גמורה לדעתי לכל הציבור לדעת מכל העניין) הדבר קשור לחיים של כל אחד מאתנו. (פרטים אמסור במקום). 

אני מחפש כמה מתנדבים, הרבה ככל שניתן, לעשות כמה דברים בפעולת בזק. 
א. לשמוע (להחליט) בכללות על העניין. ב. להפיץ את הנכתב מהר ככל האפשר – הן באינטרנט (וויקי), הן בחומר (גלם) מצולם לכמה מתנדבים נוספים בארץ, (שיישאר) עותקים של החומר הכתוב, בגלל שמדובר על שחיתות מתוך המערכת יש סיכוי שיסו לעקוב. (באמצעי החוק, שלא בשם החוק). 

ולכן פעולת הבזק היא כזאת:
א. צילום כמה עותקים של הנכתב. ב. תמלול החומר באופן מסודר – זה גם עיכוב מהמערכת. כתב קריא, ובמבנה מסודר של הערות שכתובות בשוליים בתוך הדף. ג. הקמת אתר וויקי – לסדר שם את החומר. ד. תרגום לאנגלית. ה. והחשוב ליצור עותקים ולחלקם לקבוצות, לפני בדיקת אם החומר אמיתי. (שלא יצטערו בדיעבד, שממראה ראשוני הדברים ייראו לא נכונים בחלקם, ואחרי חקירות נכונים, והחומר כבר ייאסף). ו. יצירת קבוצת דיון. ז. סיקור הנושא. 
לכן צריך:
1. אנשים שיסקרו את הנושא (שתומכים בעיתונות חופשית). 
2. שליחים
3. מגייסי אנשים נוספים
4. בוני אתרים. או מבינים בעניין האינטרנט.

בברכה:
יוחאי כהן – 
050-3522268 – זמין גם בווטסאפ, אין לסמוך על קשר סלולרי, עלולים להיות ניתוקים מכוונים. 
אנסה להיות באוניברסיטת ת"א – מהשעה 12:30 – עד 14:00, מול קופי סנטר (בבניין "אנו" קומה -2) במהלך ימי חנוכה.

נר שני של חנוכה – כ"ו כסלו תשפ"ג   19/12/2023
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פעם אחת, טד נתן, למדען הגרמני לגנוב לנו מידע, הייתי בקבוצה של המדען של ישראל, (לי ליוחאי ששם ולמדען מהבונקר) על ידי והק רציני. זה היה בזמן שטד, כבר שלט עלינו, אבל לכאורה. למדען הגרמני היה ויכנס מספיק עוצמתי? אני זוכר רק שבלי טד בסביבה הוא היה משלם על זה ביוקר וגם היו מוחקים לו את המידע, והוא גם גנב לשב"כ. (הם היו חלשים מישראל), אבל טד בכלל בסיכסוך אתי. 
* מישהו העיר לי תוך כדי כתיבה * אם זה עדויות ונביא אומר נביא מעיד שהדבר נכון. "זה לא כמו שיוחאי אמר". פסק דין בנושא ספק שעבר מן העולם ביוחסין (שיוחאי נעלם מעייני כולם). יוחאי לא יוכל לטעון במקרה, כמו הפסק דין שהוא פסק. 
* לפחות לפני מינוי למלך. 
* ניסו לשנות משהו בדפים, כי אילו הייתי צריך ייחוס מהבאבא (גנים בשביל ייחוס), זה שקר, וניסיון להציג את הדבר 180 מעלות הפוך, הייחוס נבדק בשמיים פעמיים לפני הכתרתי למלך, לפני השבר הגדול. וזה הגילוי הראשון למטה, (תמונה של מישהו למעלה), (מאות שנים האחרונות לפני), בצורה כזאת, בזמנים האחרונים. קרוב לשבר הגדול, (לא זוכר לפני או אחרי השבר), מלאכים בהוראת הבאבא, בדקו את הייחוס עוד פעם, ואמרו שאין כלום, ואמרו לבאבא, שהייחוס בסדר, והוא אמר: "לא יכול להיות תבדקו עוד פעם", בדקו עוד פעם, ומצאו "משהו", לדבריהם מגרוש ספרד, הספק ביוחסין, לדברי המלאכים ורב שהיה שם, ומישהו העיד שראה את זה "יוצא החוצה" את השם (של האשה), מתוך שם אחר, (כביכול את הספק נולד). ראו את הספק ביוחסין נולד. בייחוסין שעליו היה כביכול שאלה. 
מהרגע שהבאבא הגיע, להיות משולב בהבאת הגאולה, כמו אז התחילו דברים נוראים (בעיות אצל הקב"ה) שיוחאי היה לבד לא היו בעיות, וגם כשהוא נכח, ויוחאי בעיקר החליט. המלך למעלה, הבאבא לא היה באותו זמן יותר מיועץ. ואפשר לסמוך על הדברים 100% (כמו ששומרים על כשרות ירא שמיים, פעם) (היינו המלאכים שבדקו לפני). 
(מה הפסק המדובר) למעלה לאחר שהובן שנאמר, ברמב"ם, "לא בא ל ... הלכות מלכים ומלחמותיהם, (פרק שני בהלכות מלך משיח) ופה "הבאבא", ממש ניסה לפסול את יוחאי וגילה ספק שנעלם מן העולם, כביכול. הסברתי: א. למה – ידיעה למעלה אצל המלאכים, מן הדין אינה בעיית ייחוס, רק ידיעה פה למטה, "בכל העולם הזה". (אם מעלים ספק בנבואה זה בעיה (ומתחילות שאלות). [כמובן – אצלי לא היה בעיה בלאו הכי]. כי בדקו לפני, וראו את זה נולד (את הספק) 3 פעמים לפחות על ידי מלאכים. בייחוסין כפשטות זה סביבות תחילת השקר ולכן "זה השבר הגדול, שהבאבא וה', התחברו, ה' נגמר בהדרגתיות. מהרגע הראשון זה כנראה התחיל, כי הוא מלא קנאה ליוחאי ולא ישר במהות. ומשחית את ה', ולא היה ידוע אז. בחיים לא היה אצל שקר.
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- אג' 5A דף
- 24,000 –
לא מייצג – מה שנאמר על הקרטל – כי שינו לי את הסגנון דיבור וזה לא יצא בדיחה. 

שמעתי:
שפסקו למעלה שעד אחד נאמן. כי אין עדים. ואני עד יחיד. 
אני מזמן בהקשר, ששאלו, אמרת יש לגבי שמועות ותורה: 
שלפעמים אחד מלמד את השני. (ואני יודע שאם מתנ"ך שנים, לדעתי לא, לדוגמה מהרמב"ם שלמד תורה מאדם אחד, העברת שמועה מרבי לרבי. הרבי ציטט את הבאבא הי"ץ הרבה פעמים וכנ"ל כל הבאב"אים, ואנו סומכים על זה לחלוטין, להלכה. 

עוד הבאתי לעיון, שמועה על תקנת גאונים במקום שאין עדים, שאשה נאמנת. (דעה, בהלכה). (לא הכרעתי, שאפשר לסמוך, בעניין, לשם הבהרה). 

וכן כל השמועות (שות"ים, עוד מימי הרי"ץ ולפני, שסומכים על כל מה שכתוב בפנים עם המקרים בפשטות, וכן שמואל הנביא שכתב את ספר רות. 
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ענייני ת"פ. תיק הלול. לא יודע אם יש. אם כן צריך לערער. 
ב – ג' אחרונים לא היה אוהל לילי

חקירות: לא הייתי בחקירה (כשהייתי הבית דין פיסית, והם ניהלו עניינים, בחיפה ולא היה לי תיק פלילי – 
1. היהלי "תשאול" בגיל צעיר 16. 
2. היו הרבה חקירות פיקטיביות. (שלא ראיתים, ונרמז לי, שאם אתן גט המדינה לא תרדוף אותי יותר וכו' ... ).
3. אחרי שיצאתי ממעצר בגלל גט (הכניסו בגלל גט, בלא הוראת בית הדין).
4. אחרי שפניתי באס אם אס לגרושה / או ... הגרושה, הוזמנתי לחקירה "על הטרדה", לאחר שביקשה שלא אכתוב שלא בנושא הילדים, או אפנה אליה. שלא אכתוב בנושא הקשר האישי שלנו. וכתבתי כי חשבתי שזה, פ"נ, ירידתה מן הדרך. ומכתבים של הבאבא בעיקר, (משנה ברורה) (וענייני גידול ילדים). בחקירה לקחו תביעות אצבע, שאלו שאלות, וזהו, אבי אמר לי שהגיע לי הביתה (ר"פ) על כך שסידרו את התיקים נגדי. א. האשה (התקרבה או הידיעה אלי כמה פעמים ולא פותחים לזה תיק). 
5. האשה ביקשה להוציא צו הגנה נגדי, בבית משפט "לענייני משפחה". לא התקרבתי לביתה באמת, היה שקר שהיא עוד גרה בכפר חיים, ולכן שיצאתי מהרכבת לכיוון הילדים, עברתי על הצו הגנה 500 מטר "מביתה המסומן כביכול". (א. ידעו בית הדין שהיא לא גרה בכפר חיים יותר וסיפקה כתובת אחרת שמשמעה שיש לה רק ת.ד. ולא דירה, וכך אמרו לי הרווחה. שהילדים לא רשומים בכפר חיים. (איני זוכר אם נפתח תיק לכאורה, לא לקחו תביעות אצבע). 
6. חקרו אותי בעניין – כביכול הפרת הוראה חוקית, של בית הדין. (לא יודע אם נפתח תיק). (וזה המילים שלה נגדי). [ואתה לא נחשב אשם על פי החוק]. 

שלא היית בבית:
1. ב ד' – היא באה אלי אחרי סימון הטרדה. (ויש הוכחות). 
2. ה. – לא הייתה בכפר חיים, היה הוכחות בבית הדין שהיא לא גרה שם, והעו"ד ידע.

בר"כ אחרי ד' ראיתי רק תיקים סגורים. (בנושא הטרדה). בר"פ. וגם הם לא שאלה, כי אמרו שהכנסתי שב"כ לא היה כלום. וגם התיק הזה. 
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בשלב מסוים.

השכינה בגלות אומרת, הדברים לא מושלמים, מבחינה דתית, ואף בכירה יש. אבל מה עם טילטול גשמי, ומה שזה יביא = גלות. 

"שקר קטן"

הבאבא – מול מערכת. הכביכול אליהו. (המתחזה "לאליהו")
שאמר לי הבאבא כביכול.

סטיב ג'ובס, שאולי יביא. הדגמה של הסרט. 

הרמאויות של המדען (בהצגת נתונים). כי כבר נתנו לו כוח אז. 
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פיסית (גם במכונה אותו במקום יוחאי)

מוני מתישהו – החליף את יוחאי במכונה, כראש השב"כ העתידי, ואולי כראש ממשלה. לפני שהוא החליף יוחאי היה, אמור להיות ראש ממשלה שנבחר טבעית זה צפי. (לא שליטה)
המכונה 
  יש צפי                                                            ושליטה 
[bookmark: _gjdgxs]        ↓                                                                  ↓
יוחאי זה צפי                                     מוני הוחלף / הושם על ידי שליטה 

ראיתי בארה"ב (מלאכים), עם הבאבא
מתי זה משהו אמיתי בארה"ב של העתיד.
"התלבשות של תהליך אלוקי, משפט על חיים של בן אדם" "בכלים של העולם הזה", לצורך העניין. 
(עצם היווצרות העולם?) או (היווצרות הסיטואציה?)
פה היווצרות העולם. במקומות אחרים נוצרו סיטואציות. 
ושם אמרו, שהם לקחו או לקח תפקיד, ראש השב"כ, וראש הממשלה. 
המכוון היה "הבאבא" אמר אז, אולי כמה אנשים "קטן" עונש קטן, כמה תפקידים שלי או לאדם אחד מוני, שלקח שני תפקידים. זה לפני שמוני נהיה משהו, לא נהיה ראש ממשלה ולא ראש השב"כ. אבל (הוא היה סגן בטוח לא על ידי מכונה למיטב ידיעתי, הכוונה להשמה על ידי מכונה בתפקיד הסגן. 
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dvd – lick on key -     3000 = הגיוני

i4 – כמויות גדולות
כולל מע"מ – 10 ₪ (בערך) – בכמויות

100 – 4.40 כולל מע"מ
1,000 – 3.60 – בלי הדפסה
500 – 3.40 / 2.90 בלי הדפסה
1,000 – 2.90 – כולל מע"מ
כולל ניילון והדפסה
צריבה
3,000 – 2.70 כולל מע"מ
             2.30 בלי הדפסה
עותקים  10,000 ₪ 

50 אג'         מעל 1,000 יחידות משלוח חינם

100 – 2.30
5,000 – 1 ₪            חד צדדי – או
1,000 – 90 אג'         דו צדדי
30,000 – 80 אג'

דף בתוך הניילון:
3 ₪ לחוברת

כנראה ₪ 20

1. 100 עמ' – שחור – לבן  24 ₪ (10,000 כולל כריכה צבעונית כרומו)
2. 134 עמ' – 46 ₪ (כולל 20,000 כריכה צבעונית).
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אותן

(הבית הקשחה)
* הבגידה באנגליה. המציצה באנגליה. * כל הקטע עם החצאית אצל טד.נתנו לי הרגשה בנושא אפוטרופוס לקובי, הרגשה + השכלה שזה נכון על פי תורה, ולכן מה שאמרתי אז, "לא נכון" (שהוא כשיר לדין ואינו צריך אפוטרופוס בעל כורחו עדיין לא אמרתי כי הוא חולה. מן הדין, אי אפשר להגידשמעשיו אינם מעשים, כי הוא שוטה. ובמקרה הזה אמרו אפוטרופוס. 
כמה יעלה בונקר במרכז מתחת לאדמה ל 5,000 איש, ל 30 שנה עם משכורות. ושייצרו אני אוכל להחליף איתם (טכנולוגיות) (מתקדם מאד).
למיטב זכרוני המטושטש: בניתי כלי הגנה חלק מהנתונים מפריצת חשמל, ראשון בעולם (לראשונה נקודת תורפה מרכזית) מעבר לבונקר כהגנה מגלי מוח, וגנרטור (מערכת חשמל פסימית) למתקן רגיש. אנטנות תקשורת מחוץ לבונקר וגלים לא יכולים לחדור ובתוך הבונקר תקשורת גלי מוח פנימית למערכות, ושידור חוץ דרך האנטנה מקווה שזה לא משלב מאוחר. בונקר מתאים מבחינת עובי. 
הוא צריך שוטר (שיכפה את הדבר הנס). ובית דין משפט. זה בערך התשיבה שהייתה לי. כנראה אני בחיים, לא ישנה תשובה שנתתי בעבר. (כנראה) ואצל אנשים אל תשנו אפילו אם אומרים שיוחאי ("אני") שיוחאי שינה אם יודעים שזאת דעתו בפירוש, חוץ מאולי דבר ידוע שהבאבא לא משיח. (בגלל השבר ושם התורה נשברה). לפני זה אנגליה העבירה לשב"כ, בשביל / לטובת / לשימוש יוחאי 100 מיליארד פאונד. "ב"עצת חבר "כאחד" (שתהיה עצה להעברה. והמפקדים אמרו לי תמצא על מה להוציא את זה, ואולי נשב בכלא. יוחאי פה (אני) אמרתי למכור רשימה של מערכות בדרג הכי גבוה (כולל קוד מקור). הכינו חשבונית של 24 מיליארד דולר, בהסתמך על כמה רכישות בין מדיניות דומות של 2 מיליארד דולר לרכיב הזה (לכאורה בין סין לרוסיה), אנגליה הביאה חשבונית של 500 מיליון על מערכת מארה"ב. עוד חשבונית מחו"ל על 2 מיליארד. (טכנו' מתקדם מאד). – יוחאי אמר – בלי פעולה אחת לא חוקית הכל גלוי, הכל רגיל. עשו פגישת בכירים באנגליה. והלהיבו אותם על הצורך, הם לא היו מוכנים לשלם יותר מ – 6 מיליארד, (על החשבונית). [כשמוציאים בשקט ובדרכים אחרות (שחורות) אין להם בעיה כל כך אולי] – לבסוף – הם הרוויחו שהם המדינה היחידה חוץ מארה"ב, וישראל עם כאלה טכנולוגיות. המדינה היחידה עם יכולות כאלה מתקדמות חוץ מארה"ב וישראל, שנראה שיש להם (מערכת עצמאית). שאר מדינות אירופה (מערכות משנה על ארה"C), מלאה בייצור עצמי. ותנופת פיתוח עם אוסף כלים מתקדמים, ענקית (בגלל הקוד מקור). 
באנגליה – שמעו, שאני גאון גדול, ואחרי כמה דיבורים אתי (בשירות כראש בארה"ב). והחליטו לשים אותי באנגליה גם אם, ארה"ב מסכימה. רק שמעו שאני לא הורג, ושומר מצוות ... ועוד "מהגים מוזרים". ושאלו בשב"כ ובשחור וכו' אם זה נכון. שמו אותי "בבקתה", שכל יום מישהו (גבר) מוצץ לך את הזין או עושה אקט מיני אחר. פעמיים שלוש ביום. ובסוף אחרי טירונות של קשיחות שחררו את יוחאי שם להיות סוכן. היום הוא אחד הבכירים באירגון באנגליה. הוא התקדם להיות סוכן רציני שם. מפקד מדען שהביא הרבה המצאות ופיתוחים ואסטרטגיות). ואני יודע שהדרג הפוליטי מכיר אותו (באנגליה). מפסר1 בכוח. (טכנולוג הגאון ביותר) מספר 10 – 3 בדרג (בערך) הבטחוני. (בשורה עם עוד בכירים וותיקים יותר). לגבי ההשפעה שלו על הכוח, אני בטוח שהוא מספר 1. הן המצאות הן אסטרטגיות. הן רכש ופעולות חשובות. 
סיכוי קלוש, שהי ..פ"ר ווטול, לחשמל בארה"ב. לא נפוץ אם כן פחות טוב. קולט ומנקה נתונים. קולט מידע דרך החשמל לתאי זכרון, ומעבד מנקה נתונים שנקלטים מיד. ... זה ... שידרתי בארה"ב בזמן שירות בארה"ב.
פרצו לישראל אנגליה ארה"ב ראיתי במלחמה באזור אחר. מול עייני מתקני ביטחון הכי רגישים למערכת והשתלטו ואמרו שאין יכולת הגנה שזה דרך חשמל 2021

15 מיליארד משכורות 30 שנה

"חילופי דברים" – (איומים) שהסתיימו שאחד הפיל את השני. בלוחמה טכנולוגית (השתלט על המערכות, וידע את כל הסודות + מעקב. 
בערך הדברים בקצרה: הם בעלי בריתנו, פעם הם למטה ואנחנו למעלה פעם הפוך, הם למעלה אנחנו נהיה למטה. נעזור להם לשרוד עכשיו והם יעזרו לנו לשרוד בעתיד. – "זה טכנולוגיה שאי אפשר להוציא מארה"ב" הטכנולוגיה תתחלף בקרוב נתתי / נתת 

צריך להוריד קצת את שווי הליש"ט והם ידפיסו כמות מסוימת של כסף. (שמענו שבארה"ב, אמרת להדפיסאת הכסף". (לא שיישאר רק במחשבים). 100 כתשורה על העזרה בזמן המלחמה. (גם בכסף וגם בטכנולוגיה חינם כראש ארה"ב מארה"ב העברה. 




השקעה במרכז מו"פ 30 מיליארד ל 30 שנה קדימה, כי כל מדינה שומרת לעצמה כלי טופ בגלי מוח וסייבר. (5,000 עובדים).
יוחאי כהן  / אנגליה
אני אשמח אם תהיה פניה רשמית, לתת ליוחאי שם, להראות בציבור, שלא בציבור(בגלוי). הוא מסתובב שם חופשי (בהסתרה, שנים).































































































